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Υπό την προεδρία του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ, Πρωθυπουργού Κ. 
Σημίτη συνεδρίασε σήμερα στις 19:30, στα κεντρικά γραφεία του 
κόμματος, το Εκτελεστικό Γραφείο.

Ενώ συνεχιζόταν η συνεδρίαση του Ε.Γ, ο Πρόεδρος προσήλθε στις 
στην αίθουσα Τύπου και προέβη στις ακόλουθες δηλώσεις προς τους 
δημοσιογράφους:

«Συζητήσαμε στο Εκτελεστικό Γραφείο τις πολιτικές εξελίξεις των 
τελευταίων ημερών. Η αήθης επίθεση σε βάρος του Προέδρου της 
Δημοκρατίας κ. Στεφανόπουλου, σε συνδυασμό με τις προαναγγελίες ότι 
θα οδηγηθούμε σύντομα σε εκλογές, επιβάλλουν ορισμένες διαπιστώσεις.

Ο ελληνικός λαός παρακολούθησε τις τελευταίες μέρες , ποια μπορεί να 
είναι τα αποτελέσματα , όταν ξεπερνιούνται τα όρια της ευθύνης και της 
ελευθερίας που μας παρέχει η Δημοκρατία. Γιατί η Δημοκρατία απαιτεί 
σεβασμό στην ανθρώπινη προσωπικότητα, σεβασμό στους θεσμούς και 
τήρηση του μέτρου. Αυτό είναι ευθύνη όλων. Κανείς δεν εξαιρείται .

Η ενημέρωση είναι ένα υπέρτατο αγαθό. Δεν αφορά εντυπώσεις. Αφορά τη 
συμμετοχή στις κοινωνικές διεργασίες με σωστή γνώση. Ο σωστά 
ενημερωμένος πολίτης είναι ο ενεργός και δημιουργικός πολίτης. Δεν είναι 
«ενημέρωση» όμως ο ευτελισμός κάθε έννοιας αξιοπρέπειας , η 
διαστρέβλωση της αλήθειας , η συκοφαντία . Οδηγούν στην υποβάθμιση 
και την κατάπτωση του πολιτιστικού μας επιπέδου. Οδηγούν στην 
απαξίωση των θεσμών και ρόλων , στην προσβολή της ανθρώπινης 
ύπαρξης .

Η Ελλάδα είναι μια δημοκρατική και σύγχρονη χώρα. Κατάφερε με μεγάλη 
προσπάθεια να αποκτήσει σήμερα μια επίζηλη θέση και προοπτική στην 
Ευρώπη και το σύγχρονο κόσμο.

Εμείς , το ΠΑΣΟΚ , θα προασπίσουμε με ευθύνη λόγου και έργου τον 
ομαλό πολιτικό βίο από κάθε αήθη επίθεση , απ'όπου και αν προέρχεται, 
όποια μεταμφίεση και αν χρησιμοποιήσει .



Η Δημοκρατία δεν μπορεί να ποδηγετείται από κανένα ατομικό ή άλλο 
συμφέρον .Ούτε μπορεί να λειτουργήσει η Δημοκρατία, όταν 
χειραγωγούνται οι πολίτες.

Εμείς , το ΠΑΣΟΚ, έχουμε δώσει μάχες για την προάσπιση των ελευθεριών 
των πολιτών και ιδίως της ελευθερίας της πληροφόρησης που μας 
ενδιαφέρει όλους . Και θα δώσουμε αγώνες και στο νέο περιβάλλον που 
διαμορφώνεται με τις εξελίξεις της τεχνολογίας , όταν και όποτε χρειάζεται 
Αποφασιστικά . Η κατοχύρωση των δημοκρατικών θεσμών, η διαφάνεια 
των οικονομικών δραστηριοτήτων , η διάκριση των ρόλων μέσα στο 
συνταγματικό μας σύστημα , η τήρηση κανόνων δεοντολογίας και 
ευπρέπειας είναι και θα είναι το καθημερινό μας μέλημα.

Ήδη την επόμενη εβδομάδα συζητείται , σύμφωνα με τη συνταγματική 
επιταγή , στην Κυβερνητική Επιτροπή, το νομοσχέδιο που καθορίζει το 
ασυμβίβαστο μεταξύ ιδιοκτητών των MME και οικονομικών σχέσεων με το 
Δημόσιο.

Ταυτόχρονα στην ίδια συζήτηση στην Κυβερνητική Επιτροπή ανοίγουμε την 
εξέταση για τις αρχές της δεοντολογίας που πρέπει να διέπουν τις 
εκπομπές ειδήσεων και ενημέρωσης, όπως και οι σχέσεις ποιότητας των 
ειδήσεων και μετρήσεων ακροαματικότητας.

Επισπεύδεται , επίσης, με ταχείς ρυθμούς η οριστική ρύθμιση του 
ραδιοτηλεοπτικού τοπίου που σημαίνει χορήγηση των αδειών και κλείσιμο 
αυτού του θέματος των αδειών .

Το δημοκρατικό μας πολίτευμα είναι ισχυρό, γιατί στηρίζεται σε ισχυρά 
θεμέλια της ελεύθερης βούλησης όλων των Ελλήνων των πολιτών. Και 
αυτό φάνηκε επίσης τις τελευταίες μέρες με την αποφασιστική αντίδραση 
όλων των πολιτικών κομμάτων που έδειξε τη δύναμη αυτού του 
δημοκρατικού πολιτεύματος.

Στο χέρι όλων μας , των κομμάτων και των πολιτών, είναι η αναβάθμιση της 
ποιότητας της Δημοκρατίας . Είναι η αναβάθμιση της ποιότητας που 
διακρίνει την κοινωνία μας.

ΠΑΣΟΚ και Κυβέρνηση είμαστε αποφασισμένοι, είμαστε ταγμένοι να 
πετύχουμε την αναβάθμιση αυτής της ποιότητας. Θα πετύχουμε φέρνοντας 
σε αίσιο πέρας το κύριο έργο μας: Την αντιμετώπιση των μεγάλων 
προβλημάτων που αφορούν την εξέλιξη του τόπου, την πρόοδο και την 
ευημερία του ελληνικού λαού. Την αποφασιστική αντιμετώπιση των 
μεγάλων προβλημάτων , τα οποία καθορίζουν τη σταθερή πορεία του 
τόπου .Αυτό είναι το μέλημά μας και αυτά θα αντιμετωπίσουμε , ώστε με 
τον τρόπο αυτό να αναβαθμίσουμε και το σύνολο της πορείας της χώρας».

Δημοσιογράφος:Κύριε Πρόεδρε φοβάστε νέες επιθέσεις που στοχεύουν 
στην αποσταθεροποίηση ;



ΠΡΟΕΔΡΟΣι'Οττοιοι δοκίμασαν μια φορά και το δοκίμασαν όχι τυχαία και 
όχι ευκαιριακά , είναι πιθανό να το ξαναδοκιμάσουν . Ελπίζω πως η 
αντίδραση του πολιτικού κόσμου τους έχει γίνει μάθημα .

Σας ευχαριστώ.


